
Kreislaufwirtschaft mit System.
Maßgeschneiderte Umweltdienstleistungen von Interseroh: 
innovativ, ganzheitlich, effizient.



Weltweit schwinden die Vorräte an Primärressourcen. Gleichzeitig steigen die Roh-
stoffpreise immer weiter an – allein zwischen 2002 und 2012 um 150 Prozent. 
Angesichts dieser Entwicklung wird eine effiziente Kreislaufwirtschaft mehr denn je 
zum erfolgsentscheidenden Faktor für Unternehmen. Hier setzen die Umweltdienst-
leistungen von Interseroh an: Mit individuellen Lösungen trimmen wir Ihr Geschäft 
ganzheitlich auf Ressourcen- und Prozesseffizienz. 
 
Wer Wertstoffkreisläufe im Kerngeschäft verankert, reduziert damit seine Abhängig
keit von volatilen Primärrohstoffmärkten und sichert seine Wettbewerbsfähigkeit. 
Denn Unternehmen, die eine vorbildliche Umweltbilanz aufweisen, punkten auf den 
internationalen Märkten und stärken das Vertrauen der Verbraucher. Industrie und 
Handel stehen vor großen Herausforderungen: Closed-Loop-Modelle, Produktinno-
vationen und Prozessoptimierung sind mehr als Schlagworte – sie gilt es aktiv im 
laufenden Geschäft zu etablieren und dabei stets die aktuellen gesetzlichen Vorgaben 
für Recyclingquoten, Produktverantwortung und Transparenz im Blick zu behalten.
 
Ein starker Partner für die Zukunft
Interseroh steht Unternehmen jeder Größenordnung als international tätiger Umwelt- 
und Recyclingdienstleister zur Seite. Dank mehr als 20 Jahren Erfahrung wissen wir, 
welche Form der Kreislaufwirtschaft in welcher Branche zum Erfolg führt. Das Port-
folio reicht dabei von der Sammlung und dem Recycling gebrauchter Verpackungen 
und Produkte über eine europaweit vernetzte Mehrweglogistik bis zum service
orientierten Entsorgungs- und Facility Management. Ihr Vorteil: Interseroh bietet alle 
Leistungen aus einer Hand und greift dafür auf das gebündelte Know-how innerhalb 
der ALBA Group zurück.
 
Zertifikate als Nachweis für Beitrag zum Umweltschutz
Wie sich die Recyclingaktivitäten der gesamten ALBA Group auf das Klima und  
die weltweiten Rohstoffbestände auswirken, hat das Fraunhofer-Institut UMSICHT in 
einer aktuellen Studie ermittelt. So konnten im Jahr 2013 durch die Kreislaufführung 
von etwa 6,2 Millionen Tonnen Wertstoffen rund 51 Millionen Tonnen Primär
ressourcen geschont werden. Für die Rücknahme und Verwertung von Verpackungen 
erhält ein großer Teil der Interseroh-Kunden auf Basis der Fraunhofer-Studie einmal im 
Jahr ein individuelles Zertifikat. Dieses dokumentiert, in welchem Maß sie durch die 
Kooperation mit Interseroh zum Klimaschutz und zur Ressourcenschonung beitragen.

Ressourcenschonung durch Recycling.



Eine Zukunft ohne Abfall – auf dieser Vision basiert das Geschäftsmodell von  
Interseroh. Um zukünftiges Wachstum zu bewältigen, benötigen wir ein Closed- 
Loop-Wirtschaftssystem, das praktisch keine Abfälle mehr produziert und kaum 
zusätzliche Ressourcen verbraucht. Gemeinsam mit unseren Kunden möchten  
wir die Zukunft nachhaltig gestalten. Unseren Ansatz veranschaulichen die vier  
strategischen Geschäftseinheiten: ReUse, ReDuce, ReCycle, ReThink.
 
ReUse: mehr Nutzen schaffen
Wir unterstützen Sie dabei, Produkte unterschiedlicher Zusammensetzung im Kreis-
lauf zu führen, beziehungsweise ihren Lebenszyklus zu verlängern. Dafür erarbeiten 
wir gemeinsam mit unseren Partnern und für unsere Kunden innovative Konzepte zur 
Sortierung und Wiederverwendung von Produkten und organisieren und betreiben 
effiziente Rücknahmesysteme.
 
ReDuce: Kreisläufe ermöglichen, Abfall vermeiden
Abfälle nachhaltig reduzieren – das gelingt mithilfe ausgeklügelter Mehrwegsysteme. 
Wir verbinden klassische Logistikprozesse mit unserer Kompetenz bei der Entsorgung, 
Rücknahme und Vermeidung von Abfällen.
 
ReCycle: Stoffkreisläufe nachhaltig schließen
Wenn die Möglichkeiten der Abfallvermeidung und -reduktion ausgereizt sind, steht 
das hochwertige Recycling gebrauchter Materialien an nächster Stelle. Wir entwickeln 
moderne Entsorgungs- und Recyclinglösungen und versorgen unsere Kunden mit 
Sekundärrohstoffen, die Primärressourcen effektiv ersetzen. Innovatives Beispiel: 
unser qualitativ hochwertiger Recyclingkunststoff Procyclen.
 
ReThink: für den Kunden durchdenken
Wie verbessern Sie die Nachhaltigkeitsleistung Ihres Standorts effektiv? Die Antwort 
sind maßgeschneiderte Servicekonzepte für Entsorgungs- und Facility Management. 
Wir stehen Ihnen vor Ort beratend zur Seite, analysieren Ihre Prozesse und optimieren 
die Dienstleistungen rund um Ihre Filialen und Niederlassungen von der Abfallent
sorgung bis zur Instandhaltung.

Nachhaltigkeit ist unser Geschäft.

ReUse 
 

ReCycle ReDuce 

ReThink

Ortsgebundene Managed Services

Materialkreisläufe schließen

Logistikkreisläufe schließen

Produktkreisläufe schließen



Abfälle reduzieren, Rohstoffe zurückgewinnen und die Umwelt schonen – das  
fordert die Verpackungsverordnung von Herstellern und Inverkehrbringern von Ver-
packungen. Als langjähriger Partner von Industrie und Handel sorgt Interseroh für 
die Erfüllung aller gesetzlichen Vorgaben. Wir schneiden Rücknahmesysteme auf  
die jeweiligen Branchen und Anforderungen zu und stehen bei der Umsetzung und 
Verwertung für Qualität und Rechtssicherheit.
 
Rücknahme und Verwertung von Transportverpackungen 
Transportverpackungen sind unverzichtbar, wenn es darum geht, Produkte gut 
geschützt zu den Kunden aus Handel, Industrie und Gewerbe zu bringen.  
1991 wurde Interseroh der erste Anbieter für die Rücknahme von Transport
verpackungen in allen wichtigen Branchen und ist seitdem Marktführer.  
Wir nehmen die Verpackungen dort zurück, wo sie anfallen und führen sie  
der Verwertung zu – deutschlandweit flächendeckend an über 100.000  
gewerblichen Anfallstellen und damit zu 100 % rechtssicher.
 
Für die kosten- und zeiteffiziente Rücknahme von Transportverpackungen braucht  
es vor allem eine verlässliche Logistik. Zu dem Netzwerk von Interseroh gehören 
bundesweit rund 600 Entsorger und 4.000 Vertragspartner. Das ermöglicht uns die 
Bearbeitung von über 2.000.000 Entsorgungsvorgängen im Jahr inklusive trans
parenter Dokumentation. In enger Zusammenarbeit mit unseren Kunden passen wir 
unsere Lösung stetig an aktuelle Anforderungen an und gestalten sie so komfortabel 
wie möglich. Sie teilen uns lediglich Art und Menge Ihrer Transportverpackungen –
beispielsweise online über unser Kundenportal – mit und informieren Ihre Kunden 
über die Systemteilnahme. Wir koordinieren alles direkt mit Ihren Kunden. Zuver
lässig, kompetent, einfach und aus einer Hand.
 
Rücknahme von Papiersäcken – REPASACK 
Mit REPASACK hat Interseroh ein kundennahes Rücknahmesystem für Papiersäcke 
geschaffen: Nach der Erfassung an einer unserer rund 350 Annahmestellen werden 
die Papiersäcke in der unternehmenseigenen Verwertungsanlage, der einzigen ihrer 
Art in Europa, umweltbewusst aufbereitet. Die hochwertigen Sekundärfasern geben 
wir anschließend zurück in die Papierindustrie zur Produktion neuer Papiersäcke. 
Und unsere Kunden punkten mit einem Zertifikat, das die ordnungsgemäße Ver
wertung bestätigt.

Intelligente Rücknahme- und Verwertungssysteme  
für Verpackungen.



Rücknahme und Verwertung von Verkaufsverpackungen:  
Duales System Interseroh
Geht es darum, Produkte für den Verbraucher attraktiv zu präsentieren, kommt die 
Verkaufsverpackung ins Spiel. Sie bietet die Möglichkeit, werbliche Botschaften 
sowie für den Verkaufsprozess wichtige Informationen wie Barcodes, Preise oder 
Mindesthaltbarkeitsdaten aufzubringen. Diese Verpackung, die im Haushalt des  
privaten Endverbrauchers anfällt, ist laut Verpackungsverordnung durch den ersten 
Inverkehrbringer bei einem dualen System anzumelden. Mit dem Dualen System 
Interseroh bieten wir Ihnen eine nachhaltige Lösung mit einer fairen, transparenten 
Vertragsgestaltung. Unsere kompetenten Ansprechpartner beraten Sie gerne indivi-
duell vor Ort und auch sonst bieten wir Ihnen effizienten Service, zum Beispiel mit 
unserem Kundenportal. 
 
Wir stehen Verbänden und der Politik als Ansprechpartner und Ideengeber zur  
Verfügung und verfolgen für Sie als Handel und Industrie das Ziel der Fortführung 
einer privatwirtschaftlich organisierten Erfüllung der Recyclingverpflichtungen und 
Beibehaltung der Produktverantwortung.
 
Rücknahme und Verwertung von Verkaufsverpackungen: 
Branchenlösungen Interseroh 
Für Verkaufsverpackungen, die nicht bei privaten Haushalten anfallen, sondern  
an vergleichbare Anfallstellen geliefert werden, bieten wir Ihnen die Möglichkeit, 
herstellerbeauftragte Branchenlösungen an Hand Ihrer Anfallstellen mit uns zu ent
wickeln. Dabei kommen wir selbstverständlich den in der 7. Novelle der Verpackungs-
verordnung festgelegten verstärkten Anzeige- und Dokumentationspflichten nach.
 
Lösungen für Einwegpfandgebinde 
Ob Logistik, Erfassung und Sortierung, Clearing oder Vermarktung: Interseroh bietet 
die volle Leistungspalette für Rücknehmer und Erstinverkehrbringer von Einwegpfand-
gebinden an. Wir sorgen für ein zuverlässiges Forderungsmanagement ebenso wie 
für einen gesicherten Zahlungsausgleich. Zudem prüfen wir Reklamationen sorgfältig 
und stimmen die Datenprozesse auf die IT-Systeme aller Kunden ab.



Kunststoff verarbeitende Unternehmen vertrauen immer häufiger auf die Vorteile 
von Recyclingmaterialien: Durch den Einsatz hochwertiger Sekundärrohstoffe  
schärfen Hersteller ihr Nachhaltigkeitsprofil und sichern zugleich die Versorgung  
mit wertvollen Ressourcen. Interseroh steht Unternehmen mit einem beispielhaften 
Closed-Loop-Modell zur Seite: In langjähriger Forschungs- und Entwicklungsarbeit 
haben unsere Experten ein Recyclingverfahren für Altkunststoffe entwickelt, das  
die Produktion von neuwertigem Kunststoffgranulat nach Kundenspezifikationen  
ermöglicht. 
 
Interseroh Recycled-Resource heißt das mehrfach ausgezeichnete Verfahren, in  
dem zwei unterschiedliche Recyclingkunststoffe gewonnen werden: In einer ersten 
Verarbeitungsstufe entsteht unser Recythen, ein Rezyklat, das sich aufgrund seiner 
hohen Reinheit und Trockenheit insbesondere für die Herstellung robuster Produkte 
wie Kunststoffrohre oder Gartenmöbel eignet.
 
In einer zweiten Verarbeitungsstufe wird das Recompound Procyclen hergestellt.  
Dieses Regranulat lässt sich optimal an spezifische Kundenbedürfnisse anpassen – 
etwa in puncto Fließfähigkeit, Steifigkeit, UV- und Hitzebeständigkeit oder Färbung. 
Sowohl Recythen als auch Procyclen besitzen dank der modernen Sortiertechnik 
und der innovativen Verfahrenstechnologie eine konstante Qualität und können als 
100%iges Neuwaresubstitut eingesetzt werden. 
 
Mit Interseroh Recycled-Resource profitieren Unternehmen aller Branchen von der 
geprüften reproduzierbaren Materialqualität – vollständig konform mit der REACH-
Verordnung.
 
Bestätigter Mehrwert für die Umwelt
Das Fraunhofer-Institut UMSICHT hat in einer wissenschaftlichen Studie den Einfluss 
von Procyclen und Recythen auf die Umwelt geprüft – und stellt fest: Im Vergleich 
zur Primärproduktion von Kunststoff auf Basis von Rohöl trägt die Herstellung der 
beiden Recycling-Compounds maßgeblich zur Schonung wertvoller Ressourcen bei. 
Der Einsatz von beispielsweise Recythen spart die Emission von rund 50 % Treibhaus
gasen pro Tonne ein, zudem sinkt der Verbrauch an Primärenergie je Tonne um 
12.626 Kilowattstunden.

Innovationsfaktor Kunststoffrecycling.
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Unternehmen, die für ihre Transporte auf Mehrwegladungsträger zurückgreifen,  
verringern ihren Materialeinsatz und sparen Energie sowie Entsorgungskosten.  
Als einer der führenden Systemdienstleister für geschlossene Logistikkreisläufe  
entwickelt Interseroh umwelt- und materialschonende Pooling-Systeme. Auf Wunsch 
liefern wir eigens konzipierte lebensmitteltaugliche Transportverpackungen aus 
unserem neuwertigen Recyclingkunststoff Procyclen.
 
Interseroh stimmt jedes Mehrweglogistikkonzept exakt auf die Supply Chain Ihres 
Unternehmens ab. Dabei übernehmen wir die gesamte Planung und betreiben die 
Mehrweglogistik effizient und zuverlässig in ganz Europa – ein strategischer Erfolgs-
faktor für Sie. Unser Management gewährleistet hohe Flexibilität und Transparenz 
durch vernetzte Transporte sowie die Einzelverfolgung jeder Transportverpackung – 
ohne versteckte Kosten. Zudem bieten wir Ihnen Qualitätssicherung mit hohen  
Hygiene- und Inspektionsstandards.
 
Ob groß oder klein, in Standardausführung oder individuell konzipiert: Die Interseroh 
Mehrwegtransportverpackungen stehen bedarfsgerecht in verschiedenen Größen 
zur Wahl. So setzt der Lebensmittelhandel beispielsweise auf unsere Ladungsträger, 
um eine automatisierte Zulieferung von Obst und Gemüse zwischen Lieferant, Filiale 
und Reinigungsdepot zu ermöglichen und den Aufwand zu reduzieren. Doch unsere 
Behälter eignen sich nicht nur für Lebensmittel, sondern auch für beinahe alle 
Warengruppen – darunter Hygieneartikel, Bücher, Medikamente, Autoteile oder 
Baustoffe. Schonen auch Sie logistische Ressourcen und sparen Sie zum Schutz der 
Umwelt Verpackungsmaterialien ein.

Logistikkosten durch Mehrweglösungen minimieren.



Bundesweite Standortservices nach Maß.

Wer die Bewirtschaftung seiner Liegenschaften in professionelle Hände gibt, fördert 
den langfristigen Werterhalt seines Standorts und schafft Zeit für sein Kerngeschäft. 
Bei Interseroh kommen sämtliche Facility-Leistungen für Gewerbe- und Wohn
immobilien sowie das Entsorgungsmanagement aus einer Hand. Die Experten  
organisieren alle Tätigkeiten rund um Ihren Standort – termingenau und zuverlässig. 
 
Flächendeckendes Entsorgungsmanagement 
Werkstatt, Tankstelle, Restaurant, Zentrallager – so unterschiedlich wie die Orte,  
an denen Abfälle entstehen, sind auch die Anforderungen an die Entsorgung.  
Mit Fokus auf den branchenspezifischen Bedarf entwickelt Interseroh eine Komplett
lösung für jeden Standort und jede Abfallfraktion. Dabei gehen Consulting und  
Entsorgung Hand in Hand: Unsere zertifizierten Entsorgungsdienstleistungen reichen 
von der Ist-Analyse und Optimierungskonzeption bis zum transparenten Kosten-  
und Datenmanagement.
 
Sonderentsorgung 
Als Spezialist für die sichere und rechtskonforme Entsorgung besonderer Materialien 
und gefährlicher Abfälle steht Interseroh europaweit allen Branchen zur Seite. Wir 
entwickeln eine wirtschaftliche, baustellengerechte und unbürokratische Rücknahme
lösung, die konkret auf Ihre Anforderungen zugeschnitten ist – das gilt für restent-
leerte Emballagen ebenso wie für PVC-, Dach- und Dichtungsbahnen oder Kleinst
gebinde aus dem Pharmabereich.
 
Baustellenentsorgung 
Damit Bauherren, Bauunternehmen und Handwerker effizient arbeiten können,  
müssen Baustellen stets höchsten Ansprüchen an Sicherheit und Sauberkeit genügen. 
Interseroh bietet Ihnen ein schnelles und ökonomisches Entsorgungsmanagement auf 
der Baustelle. Dafür sorgen wir mit einem leistungsfähigen Containerdienst, unserem 
flächendeckenden Logistiknetz und unserem Fachwissen bei der Entsorgung sämtlicher 
Baustellenabfälle – von asbesthaltigen Stoffen über Bauschutt bis zu Fensterglas.



Technisches Facility Management 
Dreh- und Angelpunkt für den langfristigen Werterhalt von Immobilien und für  
dauerhaft niedrige Bewirtschaftungskosten ist ein effektives Facility Management. 
Unsere erfahrenen Bauingenieure und Techniker erkennen und beseitigen Mängel 
oder Schwachstellen an Immobilien systematisch. Wir führen individuelle Umbau
projekte durch und managen notwendige Kleinreparaturen – bei geringem Steue-
rungsaufwand für Sie und einem Höchstmaß an Sicherheit und Kosteneffizienz.
 
Infrastrukturelles Facility Management 
Bundesweit kümmern sich unsere Mitarbeiter um die Grün- und Grauflächenpflege 
an Objekten jeder Größenordnung. Dabei greifen wir auf umfassende Erfahrung  
in der Betreuung von mehr als 250.000 Wohn- und Gewerbeimmobilien zurück.  
Zu unseren infrastrukturellen Facility-Leistungen zählen die Garten- und Landschafts-
pflege ebenso wie der Winterdienst, die Innen- und Außenreinigung sowie die  
klassischen Hausmeisterdienste. Unsere Kunden und Mieter schätzen die service
orientierte Objektpflege gleichermaßen – auch deshalb ist unser Service-Center  
an 365 Tagen im Jahr rund um die Uhr für Sie erreichbar.
 
Kaufmännisches Facility Management 
Als kompetenter Anbieter von kaufmännischen Facility-Leistungen übernehmen  
wir das Versicherungsmanagement für unsere Kunden, kümmern uns um das  
Mahnwesen sowie das Forderungsmanagement und rechnen die Betriebs- und 
Nebenkosten ab. Auf Wunsch planen wir die Instandhaltung und steuern auch  
die unterschiedlichen Facility Management-Dienstleister. Dabei setzen wir auf  
eine transparente Dokumentation und den persönlichen Dialog.

Entsorgungsmanagement

Kaufmännisches Facility Management

Technisches Facility Management

Infrastrukturelles Facility Management



Produktrecycling – Sammlung und Verwertung  
aus einer Hand.

Von Kreislaufwirtschaft zu reden ist eine Sache – komfortable Lösungen für Unter-
nehmen und öffentliche Einrichtungen anzubieten eine andere. Seit mehr als  
20 Jahren entwickelt Interseroh wirtschaftliche Sammelsysteme für unterschiedliche  
Produkt- und Zielgruppen. Um außerdem ein fachgerechtes Recycling aller Wert
stoffe zu garantieren, greift der zertifizierte Entsorgungsfachbetrieb auf innovative 
Verwertungstechnologien innerhalb der ALBA Group zurück.
 
Rücknahme leerer Druckerpatronen 
In Büros oder öffentlichen Einrichtungen fallen regelmäßig leere Druckerpatronen 
und Tonerkartuschen an. Oft wandern diese in den Restmüll. Dabei können die  
Produkte problemlos wiederverwendet werden, wenn man sie fachgerecht sortiert 
und behandelt. Interseroh hat drei unterschiedliche Sammelboxen für die Rücknahme 
von Druckerpatronen im Angebot, in die auch gebrauchte, funktionsfähige Mobil
telefone gegeben werden können. Der Clou: Mit einem Teil des Verkaufserlöses  
können Sie als Sammler unter anderem Schulen und Kindergärten Ihrer Wahl sowie 
gemeinnützige Zwecke unterstützen.
 
Elektroaltgeräte-Recycling 
Die gesetzlichen Pflichten für die Verwertung von Elektroaltgeräten verändern sich 
stetig. Interseroh unterstützt Hersteller und Vertreiber von Elektrogeräten mit seiner 
langjährigen Branchenerfahrung, die Anforderungen des ElektroG vollständig  
zu erfüllen. Unsere Leistungen umfassen unter anderem den Registrierungs- und  
Meldeservice bei der Stiftung EAR, die insolvenzsichere Garantie und die Über
nahme der Treuhänderschaft. Zudem holen wir die Altgeräte flächendeckend ab  
und verwerten sie umweltgerecht in eigenen Anlagen.
 
Rücknahme von Energiesparlampen 
Für die platzsparende Sammlung von Energiesparlampen und Leuchtstoffröhren stellt 
Interseroh praktische Behälter zur Verfügung. Wir garantieren die Abholung auch 
von Klein- und Mittelmengen – sowohl im Groß- und Einzelhandel als auch in Hotels 
und Handwerksbetrieben. Unsere Kunden erhalten anschließend einen Verwertungs-
nachweis für die fachgerechte Lampenrücknahme.



Diese Fakten sprechen für Interseroh.

Umläufe unserer Mehrwegkisten aus Kunststoff 
zählen wir pro Jahr.

50 Mio.

Primärressourcen hat die ALBA Group 2013  
durch die Kreislaufführung von 6,2 Mio. Tonnen 
Wertstoffen geschont. 

51 Mio. t 

Einwegflaschen und -dosen haben wir  
seit 2006 vollautomatisiert gezählt.

3,2 Mrd.

organisieren wir pro Jahr.

2 Mio. 
Entsorgungsvorgänge aus Altkunststoffen und dabei Neuwarequalität – 

unser Recyclingkunststoff procyclen®.

100 %

Know-how haben wir in der Recyclingbranche 
gesammelt.

23 Jahre



Kreisläufe schließen, Lebensräume erhalten: 
Schonen Sie Ressourcen durch Recycling.

INTERSEROH Dienstleistungs GmbH, Stollwerckstraße 9 a, 51149 Köln 
Telefon: +49 2203 91 47-0, Telefax: +49 2203 91 47-1394, E-Mail: info@interseroh.com, Internet: www.interseroh.com St
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Sie wollen mehr?
Ihr Bedarf. Unsere Lösung. 

Sprechen Sie uns an:  
+49 2203 9147-0

Mit Rücknahme und Recycling tragen wir europaweit zur Ressourcenschonung und 
zu einer positiven Umwelt- und Klimabilanz bei.
Die ALBA Group besteht aus den beiden Marken ALBA und Interseroh und zählt  
weltweit zu den führenden Recycling- und Umweltdienstleistern sowie Rohstoffversorgern. 
Insgesamt wurden 2013 durch die Tätigkeit der ALBA Group rund 51 Mio. Tonnen 
Primärressourcen geschont.

Nutzen Sie unsere Stärken zu Ihrem Vorteil:

●	� mehr als 20 Jahre Systemkompetenz und die Expertise in der gesamten Bandbreite 
eines führenden Umweltdienstleisters

●	� integriertes Managementsystem sichert Qualitäts-, Umwelt-, Arbeits- und  
Gesundheitsstandards, zertifiziert nach DIN EN ISO 9001:2008,  
DIN EN ISO 14001:2009, BS OHSAS 18001:2007 und als Entsorgungsfachbetrieb

●	� geprüfter Nachhaltigkeitsbericht schafft Transparenz über die ökonomische,  
ökologische und soziale Verantwortung des Unternehmens

●	� kundenindividuelle Produkte auf Basis von 100 % recycelten Kunststoffen mit  
Interseroh Recycled-Resource – dem einzigartigen Verfahren für den Rohstoff  
der Zukunft

➤ 	 Gewinnen Sie mehr Zeit für Ihr Kerngeschäft!


